

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ТЕАТР — В АЛМА-АТЕ

АЛМА-АТА, 1 сентября. После девятилетнего перерыва вновь приехал в столицу Казахстана Ленинградский академический Большой драматический театр имени М. Горького. Гости познакомят зрителей с девятью своими новыми работами. Сегодня спектаклем «Мы, нижеподписавшиеся» по пьесе А. Гельмана открываются гастроли ленинградцев. Их выступления будут проходить во Дворце имени В. И. Ленина и в академическом театре имени М. Ю. Лермонтова.

В течение двадцати дней алмаатинцы и гости столицы посмотрят спектакли «Последний срок», «Жестокые игры», «Ханума», «Пиквикский клуб», «Цена» и другие. В них будут заняты такие известные мастера сцены, как народные артисты СССР Кирилл Лавров, Людмила Макарова, Владислав Стржельчик, народные артисты РСФСР Олег Басилашвили, Николай Трофимов и другие, а также представители творческой молодежи.

[Корр. КазТАГ].